Esercizio:

a) Completa la tabella ricavando dal testo gli svantaggi delle diverse tipologie di smaltimento dei rifiuti:

	SVANTAGGI

	- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________                    

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________



	- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________                     

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________



	- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________

- ___________________________________________________


DISCARICA

INCENERITORE

(O TERMOVALORIZZATORE)

COMPOSTAGGIO

b) Individua a quale tipologia di smaltimento dei rifiuti possono essere ricondotti i seguenti vantaggi (D = discarica ; I = inceneritore ; C = compostaggio)

- permette di risparmiare le risorse naturali per produrre fertilizzanti                  D           I            C 

- produce energia con il calore derivante dalla combustione dei CDR                 D           I            C
- permette di riutilizzare i biogas prodotti come combustibile per generare     

  energia                                                                                                                 D           I            C
- riduce la quantità di rifiuti destinati alla discarica                                              D           I            C

